
3～4時間の録音を聞き直しながら
文字起こし

毎月の議事録作成は、ボイスレコーダー

で録音した会議（3～ 4時間）を全て聞きな

がら書き起こしていました。聞き直しと文字

起こしには丸1日以上の時間が費やされ、そ

こから確認など完成に至るまでの時間は、何

日にも及ぶ作業でした。

そこで、上司から「ScribeAssist」を紹介し

てもらい、こんなことが本当にできるのかと

不安があった半面、時間の短縮は確実に図

られると感じ、すぐに実際の会議でトライア

ルを行いました。

予想以上の音声認識精度

自身の部署だけではなく、複数の部署の

会議も含めてトライアルを実施しました。単

語登録をしなかったので、専門用語は認識

後に修正する必要がありましたが、ボイスレ

コーダーで録音した音声を認識させただけで

も音声認識の精度は予想以上に優れていま

した。トライアルの結果、議事録作成時間が

大幅に短縮でき業務の効率化が図れると判

断し、導入を決意しました。

単語登録により更に議事録作成時間
が短縮

現在は文字起こしした結果を議事録用の

フォーマットに修正していますが、出力した

結果をそのまま議事録として使用できるよう

にすることを検討しています。導入して3ヶ

月になりますが、単語登録数が増えてきて専

門用語も認識するようになり、さらに議事録

の作成にかかる時間が短縮しています。マイ

クスピーカーシステムを使用していますが、

会議室のレイアウトも整えて、会議室の環境

改善も進めていきたいです。

▲ 実際に ScribeAssist を利用している様子

予想以上の音声認識精度。単語
登録で専門用語も認識でき、議
事録作成時間が大幅に短縮。
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導入前の課題 導入後の効果
毎月の議事録作成に、聞き直しと文字起こしで丸一
日以上かかる
専門用語は音声認識後に修正する必要がある

●

●

予想以上の音声認識精度で、議事録作成時間が大幅
に短縮
単語登録機能により専門用語も認識。さらに議事録
作成時間が短縮

●

●

▲ 利用しているマイクスピーカーシステム

サービス

業種

利用シーン

導入

ScribeAssist

インフラ

経営会議
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株式会社アドバンスト・メディア

ScribeAssist（スクライブアシスト）は、音声録音からテキスト化、

編集、要約までをワンストップで実現する、AI音声認識で議事

録作成を自動化するアプリケーション。

スタンドアローン型アプリケーションなので、インターネット

接続の有無にかかわらず、いつでもどこでもご利用いただけます。

リアルタイム認識、ファイル認識の両方に対応しており、Web

会議のみならず、テレワーク、対面での会議や商談・打ち合わせ、

経営会議、セミナー・講演会、研修、インタビュー、面談など、様々

なシーンでの議事録作成業務の効率化を支援します。

ChatGPTと連携した自動要約機能も搭載し、議事録作成にかか

る手間を大幅に削減します。
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